

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi 69mm - 10 komada**

**Šifra proizvoda:** MISTER6910

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Spremi ste za nezaboravno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše strasti? Upoznajte naš proizvod, **Kondomi 69mm - 10 komada**, kreiran da vam pruži savršenu kombinaciju sigurnosti, udobnosti i uživanja. Prepustite se čarima koje ovaj izvanredan proizvod nudi.

Zamislite savršen trenutak kada se sve čini pravim. Kada uzbudljivi osećaji preplave vaša čula, svaki dodir postaje intenzivniji, a vi se potpuno posvećujete uživanju. Naši kondomi su dizajnirani da pruže vrhunsko iskustvo, bez kompromisa. Sa ultra-tankim dizajnom od samo 0.06 mm, svaki **Kondomi 69mm** postaje vaš savršen partner u strasti.

Napravljeni od prirodnog lateksa, ovi kondomi donose izvanrednu glatkoću i transparentnost koja vas neće odvojiti od pravog doživljaja. Sa nominalnom širinom od 69 mm, idealni su za sve koji traže krajnje zadovoljstvo i komfor u intimnim trenucima. Ne dozvolite da vas bilo kakvi strahovi ili nesigurnosti ometaju; uživajte u punoj slobodi bez briga, jer su naši kondomi tu da vas zaštite i pruže vam laku kontrolu u svim situacijama.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Osim što nudimo podjednako kvalitetne i raznovrsne proizvode, trudimo se da vaša kupovina bude potpuno diskretna. Razumemo koliko je važno imati sigurnost i privatnost, zato smo implementirali uslugu diskretne dostave koja će vašu narudžbu doneti pravo na vaša vrata, bez otkrivanja sadržaja.

Zamislite samo kako se osećate kada otvorite pakovanje i otkrijete svoje nove omiljene igračke za odrasle ili sofisticirane dodatke. Na **Kondomi 69mm** možete se osloniti da će učiniti svaki trenutak nezaboravnim. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a mi smo tu da to omogućimo.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani i testirani kako bi se osigurala vaša sigurnost i zadovoljstvo.

Ne ustručavajte se da istražite i naše druge artikle jer svaka kategorija nudi sjajne opcije koje će dodatno obogatiti vaš ljubavni život. Od različitih vrsta kondoma, lubrikanata, do raznih zanimljivih igračka za odrasle, sve je tu kako bi vaši trenutci bili još posesivniji i uzbudljiviji.

Zahvaljujući našem intuitivnom i jednostavnom online sistemu, dodavanje **Kondomi 69mm** u vašu korpu je lako kao mašnap. Uživanje u ovim proizvodima nikada nije bilo jednostavnije. Nakon što završite sa kupovinom, možete se opustiti jer znate da će vaša paket biti pažljivo pripremljen i diskretno poslat, bez ikakvih tragova ili simptoma onoga što ste izabrali.

Zato, ne čekajte više. Dajte sebi priliku da doživite strast koju zaslužujete. Uzmite **Kondomi 69mm** i prepustite se uživanjima koja vas očekuju. Vaša sreća i zadovoljstvo su naš primarni cilj, a nismo tu samo da prodajemo proizvode, već da vam pomognemo da unapredite svoje iskustvo. Kupite sada i započnite avanturu koju nikada nećete zaboraviti!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 69mm - 10 komada MISTER6910
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480201
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------